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• Synthèse  du sondage 

• IMPACT SOCIO ECONOMIQUE du mouvement  GILETS JAUNES  sur 
des professionnels de santé libéraux

• Questionnaire envoyé par tit@santé : association de l’inter urps
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CATÉGORIES PROFESSIONNELLES
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CHIR DENTISTES; 1

INFIRMIERS; 72

M KINÉSITHÉRAPEUTES; 87

MÉDECINS; 172

ORTHOPHONISTES; 201

ORTHOPTISTES; 45

PÉDICURES 
PODOLOGUES; 45

PHARMACIENS; 77

SAGES-
FEMMES; 

39
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LIEUX GÉOGRAPHIQUES
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IMPACT ACTIVITÉE
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5; 5%

95; 95%

NON

OUI



JOURS CONCERNÉS
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JOURS DE FERMETURE
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AGRESSION / DÉGRADATION
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91; 91%

9; 9%

NON

OUI



SYNTHÈSE DES COMMENTAIRES
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